AN 28, 4 Februar 1898

BWendt & Go. in Damburg.

Hamburg in Wort u. Bild. 128 Bilder (in Photozinkogr.) aus
dem Prachtwarke »Hamburgs Vergangenheit u. (Jegenwarte.
qu. gr. 4% (128 8. m. untergedr. Text) Gab. in Leinw. n. 10, —

Hamburg's allgemeine Gartenbau-Ausstellung im J. 1897. Kine
Sammlg. v, Kunstblittern der hervorragendsten Gebiiude, Park-
parthien u Ausstellungsobjrcte. Nach Orig.-Aufnahmen hrsg, u,
reproducirt v. J. C. W, Wendt u. €. E. L. Kappelhoff. qu, gr. 4°.
{144 photozinkogr, Taf. m. 1 Bl. Text.) Geb, in Leinw. n, 16. —

— Vergangenheit o. Gegenwart. Fine Bammlg. v. Ansichten der
nervorragendsten u, historisch bekannten alten u, neusn Hafen-
u, Quai-Anlagen, Schiffen, Plitze, Mérkte, Strassen, Gebiiude,
Pline, Typen, Trachten, Scenen ete, Hamburgs vom 11, Jahrh.
bis anf die Gegenwart. Gesasmmelt, reproducirt u, hrsg. nach
alten Radirgn., Stahlstichen, Olgemilden, Aquarellen, Photo-
graphien, Handseichngn., Lithographien u. original-photograph,
Aufpahmen v. I C. W. Wendt u. C. E, L. Kappelhoff. qu. gr. 4%,
(III, 400 8, m. untergedr. Taxt ) (zeb. in Lemnw, n. 25 —

Ernft Wieft Radf. in Leipaig.

- Jufirierte @efdjidhte ber beutidien Litteratur.
oit. (1. Bb. &. 465—480,) bar —. 10;
b aud) in Hfitn. & —. B
— Die illuftr, Welt ber Erfinbungen. 225, 1? 2286. Tﬂfi, gr. 8°

(2. Bb. IV u, &. 705—T14 u. 6, Bb. €. 1—16.) bar & —, 10;

and) in Pftn. & —. 50

@.:

ﬂﬂﬁi gr. 8°

Lelmuth Wollermann in Braunfdweig.

fellner, W.: MWegmweifer jur Seligleit u. Warnungstafel vor fa-
tholifdien u. anbern Jrrlehren. 8° (33 B) n., —, 30
Habn, . Das Jeugni# bed Propheten Jeremias f. bie Befdidte
f?]“e‘g' }H}nIE:ﬂ. (Berdffentlidungen bed Bibelbunbed Jr. 3.) B
31 &, n, —, 3l

Nidtamttiher Teil.
=‘==ﬁ

Verseichnis hilnftiq erfdyeinender Bitdher,
weldpe tn diefer Mummer um evfienmale angekiindigt find.

ftarl Baedeler in Reipjig.

Baedeker, Spain and Portugal.

4
16 4.

Baedeler'ide Budbh,, Berl.-Gto, in Elberfeln.

I;Haﬂmlturif f. Koblen-, Koks- etc. Frachten.
a. L

41

; 24, Jahrg. 1898,
Jabrlich (3 Bde) 30 .£; einzelne Bde. 15 &

N Goldpfdmidt in Berlin

Deutsche Medicinische Presse Nr, 3, 30 4.

X @uttentag in Berlin, 439

Entmourf eines rﬂi"ﬂtf!ﬁtﬂ betreffend Wenberungen ber fonlurss
otbnung. Reid8tagSvoriage. 1 4.

€. Dirsel in Leipjin.

egel, die Entftehung bed Deutjden Stadtemefens.
Zeitechrift fir Gewisserkunde. Hreg, v,

3 #; Jibrlich 16 &

J4b), 942
4

Gravelns. 1. Heaift.

Lheaterveriag Gouard Blod in BVerlin. a41. 942

Sammlung newer Ansprachen und Tischreden in Prosa:
Band 20: sAuf die Damen. «
Band 21: »Von Damen zu sprechen.e

Reunling, Anno dazumal. 2 4.

' Nidtamtli

der Teil,

Erfdyienene Henigheiten des auslindifdyen Budjhandels.
Wtitgeteilt von F W Brodhaus’ Sortiment u. Untig. in Leipain

Englifde Ritteratur,
G. Allen in London.

(Gibba, M. and E,
b sh. netto.

tha RBible

raferences of John Ruskin. 89

Bigge 1n London.
Roechling, H. A., Bewer gas and its influence npon health. BY 5 sh,

A. & C. Black in London.
Me Carthy, F., the Story of Gladstone. 8°. 7 sh. 6 4

Blackwood & Bons in Londen,
Gregg, J. A, F,, the Decian parsecution. B9 6 sh.

Chapman & Hall in London.
Cooper, £ H,, the Marchioness against the county.
Story, A, T., Building of the empire:
from Ehzabeth to Victoria, 2 wvols.

8% & sh.
Story of England's growth,
80, 14 sh.

H. Cox in London.
IHack, L. M, P., for his country's sake. 8

Digby & Lang in London.
May, K., Philip Greystoke 8% 8 sh.
Heay, M., Ziza: Tale of love and folly.

6 mh,

88,

Downey 1n London.
Murray, D, C,, the Cockney Colombus, B9 6 sh.

W. Heilonemann in London.
Walls, H. &, the War of the worlds, 8° & sh.

Hodder & Btoughton in Londen,
Smith, G A, the Book ot the twelve prophets, commonly called
the minor. Vol. II. B9 7 sh. 8 d.
Longmans & Co. in London.
Dodwell, 5, Thoaghts and words. 3 vols. B8° 81 sh, 8 d.
Walles, ., the Life of Frances Place, 1771—18564. 89 12 ah.

finfunbjecaigiier Sabhrpang.

3 sh, 6 d.

' Braddon, M. K., rough justice.

Macmillan & Co. 'n London.

I', Haid and reform B® 6 sh. netto.
J, and W. A, Haswell Text-book of Zoology.
A6 sh, netto.

Hillier, A
Parker, T,
8

? volg,

Methuen & Co. in London.
Fatrnie, W. M. Flinders, Haligion and conacience in ancient Egypt.
g0, 2 sh 6 d.
Banson, E. F., the Vintage. 8% 6 sh,
(zibbons, A. 8. H., HExploration and hunting in Central Africa
1895/36. B". 15 sh.
Lawless, E, Traite and confidences,
Lorimer, N., Josiah's wifa, 8. 6 sh
Whita, P., a passionate pilgrim. B&°

8% B sh.

6 eh,

J. C. Nimmo in London.

Hadden, J. €., George Thomson, the friend of Burns, his life and
correspondence, B, 10 sh. 6 d. netto.

K. Paul, Treoch, Trilboer & Co, in London.

Andersen, )., Index to the Jataka and its commentar;
B?, 2B sh.
Wolkowsky, 5.,
7 sh. 6 d.

Vol. VI

Pictures of Russian history and hterature, &8
Philip & Scons in London.

Howe, H. A., Elements of descriptive anatomy, 8% 7 sh. 6 d.
Richards in London.
Prince of Wales, H. R. H., an Account of his carear.

8% 10 gh. 6d,

Bimpkin, Marshall & Co. in London.
B 6 &h.
Smith, Elder & Co. In London.

Young, A., Autobiography. With selactions from his

correspond.-
ance. Rdited by Betham-Edwards, 4° 12 sh. 6 d.

F. Unwin in London.

Duffy, C. G., my life in two bemispheres. 2 vols. 8°

Warne & Co. in London,
Sonns, R, G., John Gilbert, yeoman. 8% & sh.




